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;div&gt;&lt;div&gt;&lt;div&gt;&lt;div&gt;&lt;div&gt;&lt;div&gt;A medida mais sim

ples de propaga&#231;&#227;o nos dados &#233; o intervalo.
&#201;&lt;span&gt;a diferen&#231;a entre o valor m&#225;ximo e O m&#237;nimo den

tro dos dados; conjunto
De:&lt;/span&gt;. Nos dados acima, contendo as pontua&#231;&#245;es de dois alun

os e intervalo para Arun 100-20 na&amp;gt; 80; intervalos John -80-45
; 35.&lt;/div&gt;&lt;/div&gt;&lt;/div&gt;&lt;/div&gt;&lt;/div&gt;&lt;div&gt;&lt;
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QBg&quot; href=&quot;{href}&quot;&gt;&lt;span&gt;&lt;div&gt;&lt;span&gt;Como med

ir a dissemina&#231;&#227;o de dados - til Estat&#237;sticas estat&#237;sticas
estat&#237;sticas&lt;/span&gt;&lt;/div&gt;&lt;/span&gt;&lt;span&gt;&lt;div&gt;he

lpfulstats
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231;&#227;o (usaremos 5/13). Subtraia os numerador (5) do denominador (13: 13 - ) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 380 Td (15 8).&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;A resposta &#233; O n&#250;merode &#127975;  resultados desfavor&#225;v

eis e As chancem podem ent&#227;o ser&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;s com5&quot;:8 â��a propor&#231;&#227;o dos favor&#225;veis aos resultado

&lt;/p&gt;


